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Мета та предмет курсу: предметом вивчення навчальної дисципліни є 

математика як навчальний предмет і закономірності процесу навчання у класах 

з поглибленим вивченням математики в основній та старшій школі. 

Метою викладання навчальної дисципліни є теоретична та методична 

підготовка майбутніх учителів/викладачів математики до практичної діяльності 

в класах з поглибленим  навчанням математики в основній та старшій школі.  

Компетентності та програмні результати навчання: студенти набувають 

компетентностей: 

загальних: здатність до використання системи наукових знань в обсязі, 

необхідному для професійної діяльності; 

фахових: вміння визначати зміст математичної підготовки учнів/студентів 

у відповідності до профілю навчання; 

здатність до проектування й організації освітнього процесу з урахуванням 

особистих потреб і пізнавальних можливостей учнів/студентів та 



обґрунтованим вибором різних технологій навчання; 

здатність до педагогічного управління освітнім процесом, професійного 

спілкування з усіма його учасниками, планування власної та учнівської 

освітньої діяльності. 

Та демонструвати такі результати навчання: 

 визначає, описує та пояснює зміст основних документів, що регулюють 

організацію освітнього процесу у вітчизняних закладах освіти; положень, що 

складають нормативно-правову та основну теоретико-методичну базу сучасної 

математичної (фізичної) освіти; 

 аналізує педагогічні системи, традиційні та інноваційні технології 

навчання математики (фізики) та визначає доцільність та напрями практичної 

реалізації їхнього освітнього потенціалу з урахуванням наявних умов та 

актуальних потреб; 

 демонструє вміння використовувати на практиці інформаційно-

комунікаційні технології; 

 демонструє готовність (знання, практичні навички) до проектування та 

організації навчання математики у закладах загальної середньої освіти ІІІ 

ступеня, ефективної комунікації в освітньому середовищі.  

Зміст курсу:  Поглиблене навчання математики у закладах загальної 

середньої освіти. Навчально-методичне забезпечення математичної підготовки в 

класах з поглибленим навчанням математики. Державні програми. Навчально-

методичне забезпечення математичної підготовки в класах з поглибленим 

навчанням математики. Підручники, навчальні посібники, педагогічні 

програмні та мультимедійні засоби. Лекційна практична система навчання в 

класах з поглибленим вивченням математики. Вивчення теорії множин, основ 

теорії подільності та елементів прикладної математики в класах з поглибленим 

навчанням математики основної школи. Вивчення змістових ліній функція та 

рівняння і нерівності в класах з поглибленим навчанням математики основної 

школи. Вивчення многокутників у класах з поглибленим навчанням математики 

основної школи. Вивчення геометричних перетворень, декартових координат та 

векторів у класах з поглибленим навчанням математики основної школи. 

Вивчення функцій та числових послідовностей в класах з поглибленим 

навчанням математики старшої школи. Використання властивостей функцій при 

перетворенні виразів. Змістова лінія рівнянь, нерівностей та їх систем у класах з 

поглибленим навчанням математики старшої школи.  Вибрані питання навчання 

елементів диференціального та інтегрального числення в класах поглибленим 

навчанням математики старшої школи. Геометричні величини в стереометрії в 

класах з поглибленим навчанням математики старшої школи. Стохастична 

змістова лінія в класах з поглибленим навчанням математики старшої школи.  

Методи навчання: Пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, 

проблемного викладу, частково-пошукові, дослідницькі.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 



студентоцентризм. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: педагогічні 

програмні засоби, мультимедійні презентації 

Система оцінювання та вимоги: Індивідуальне оцінювання успішності 

студентів передбачає: 

1) відповіді під час усного опитування на практичних заняттях практичних 

заняттях (максимум 1 бал). Максимальна кількість балів 12.   

2) перевірку якості виконання практичних завдань на практичних заняттях 

(максимум 2 бали). Максимальна кількість балів 24.  

3) Виконання ІДЗ. 7 балів. 

4) Виконання завдань самостійної роботи. 7 балів.  

5) Екзамен 50 балів. 
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